



ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП"

Регион Кемеровская область

Телефон 731268

ИНН 4209031449

ОГРН 1034205023907

ОКПО 50581503

OKATO 32401362

Расшифровка Заводский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	24	Группа	Химическое производство
	24.52	Основной	Производство парфюмерных и косметических средств

Реестр недобросовестных плательщиков

ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП" в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания ЗАО "РОССИЙСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЭНЕРДЖИ ЭКСТРИМ ГРУПП"

зарегистрирована по адресу и специализируется на Производство парфюмерных и косметических средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4209031449, ОГРН 1034205023907, ОКПО 50581503.